

УСЕДСКИЕ ВЕДОМОСТИ

ЯНВАРЬ
2007 г.

*Информировать
вовремя
и объективно!..*

БЛАГОДАРНОСТЬ

Педагогический коллектив а лицей директора С.М. Русакова и учащиеся Асиновской школы благодарят за прекрасные новогодние подарки главу муниципального образования Краснооктябрьское сельское поселение И.Ю. Шеразаву, генерального директора ЗАО «Октябрь» Н.И. Калустина, главного логиста Краснооктябрьского лесничества М.В. Еремина.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

16 января - 460 лет назад великий князь Московский Иван IV (Грозный) венчался на царство и принял новый титул царя и великого князя всея Руси.

17 января - 307 лет назад (1700 г.) Петр I повелел брить бороды и носить европейское платье.

86 лет назад (1921 г.) Совет народных комиссаров принял Декрет «О воздушных передвижениях» - первый законодательный акт в области воздушного права.

18 января - 297 лет назад (1710 г.) вышел указ об официальном введении русского графского алфавита (царевы продолжала пользоваться старославянским).

ИМЕНИННИКИ НЕДЕЛИ

Афанасий, Антон, Илья, Тимофей, Иван, Гавриил, Григорий, Егор, Юрий, Филипп, Павел.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

17 января - галки черта из дерева. Парни и девушки прыгали через кострище. Дня прыгало на куриную сажу.

18 января - Крещенский сочельник.

СЛОВО НЕ ВОРОБЕЙ

«Истинно имеют лишь в авторитарной власти, и авторитарность - только в чистых услугах».

Жорж Санд

КУРСЫ ВАЛЮТ

доллар - 26,57 руб.
евро - 34,31 руб.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

17 января: +2, 0, облачно
18 января: +1, -1, небольшой снег
19 января: +2, 0, осадки

НАШИ ЗАКОНЫ СЛИШКОМ ГУМАННЫ

3
стр.

Интервью с С. Бикмаевым

- На выезд! Разбой на улице Калинин...
Пара минут, и машина с сотрудниками УВД едет по адресу. Неизменно в дежурную оперативную группу входит работник уголовного розыска. Сколько таких выездов у каждого из них!



Читайте в номере

ПРОФЕССИОНАЛЫ

ИТОГИ
2
стр.

РЭМУ КОЧНЕВУ - 75

ЮБИЛЕЙ
3
стр.

О ЗДОРОВЬЕ ДЕВОЧЕК

СОВЕТЫ
ВРАЧА
3
стр.

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

Каждый год более 2-х млн молодых людей по всей стране начинают трудовую деятельность. Одни - после вуза или техникума, другие - сразу после школы. Причем сейчас учебные заведения крайне редко трудоустраивают своих выпускников, поэтому большая и важная задача на свободный вечерним выпускникам школ и профессиональных училищ найти свое место.

Этой главной цели и была посвящена городская ярмарка вакансий для молодежи, организованная совместно училищами ЦЭН и ПУ-47 на базе этого училища. Мероприятие прошло не сухо и казенно, а как настоящий праздник. Учащиеся школ и безработную молодежь города встречали преподаватели училища и приглашали на экскурсию. Информации о направлении подготовки специалистов воспринимали очень живо, так как в демонстрации учебной базы были задействованы учащиеся.

В кабинете подготовки продавцов шло занятие, последние были заняты делом за швейными машинками, парикмахеры создавали красивые прически клиентам, повара угощали горячей продукцией - вобщем, каждый уголок презентовал себя, по возможности, творчески и интересно, поэтому и посетители

были достаточно активны: с интересом включались в беседу, задавали вопросы.

В итоге залы училища школьники ждала демонстрация видеоролика в региональном центре профессионального образования, анкетирование, образовательная лотерея, возможность записаться в группы училища и колледжа. Желание могли во время ярмарки определить свое сферу деятельности с помощью компьютерной программы - дифференциально-диагностического опросника. Тестирование проводили начальники отдела профессионального обучения и профессиональной ориентации центра занятости населения Т.Г. Трушина и профконсультант Т.И. Иванова.

Важные вопросы социального партнерства, как фактора повышения качества профессионального образования обсуждали за круглым столом при участии представителей ПУ-47, центра занятости населения, работодателей города: ЗАО «Хлеб Мещеры», ОАО «Стеллопаплайн», ООО «Гусарь», ОАО «Текстильный комбинат», ЗАО «Хрустальный завод», ОАО «Торговый ряд», салона «Шляпы».

Единодушие участники пришли к выводу, что уже давно назрела необходимость в формировании новых связей между учреждениями профессионального образования и потенциальными работодателями. Только в этом случае можно будет говорить о каком-то варианте решения проблемы потребности нашего местного рынка труда в специалистах. Мы же внимание было уделено вопросу популяризации рабочих профессий в нашем обществе. С этой целью участниками круглого стола сейчас разрабатываются новые направления и механизмы социального партнерства.

Т. КУЛИКОВА,
ведущий инспектор центра занятости.
На фото А.Зубанов: фотомодель ПУ-47
Ю.А.Ильинское награждает победителя
профмастерства



КОЛОНКА НОВОСТЕЙ

ОПЫТ РЕШИЛ ВСЕ

В спортивном комплексе ЗАО «Фирма «Символ» проводился ставший уже традиционным, новогодний турнир по волейболу среди команд района. 1-е место уверенно заняла команда ЗАО «Фирма «Символ». За второе и третье места разыгрывалась упорная борьба между командами «Звезда» Л. Добиткина, сборными ИМНС и аграрного района. 2-е место заняла сборная ИМНС района, 3-е - сборная аграрников.

Назва района Н.И. Грушко, играющий в составе сборной ИМНС района, подвизал участников соревнований с новогодними и рождественскими поздравлениями и поблагодарил тренеров ЗАО «Фирма «Символ» и лично генерального директора Ю.Н.Калерозова за безупречно организованный турнир и искренний вклад в развитие спорта в городе Курлово и районе. Отдачу по двум ГО и ЧС района.

ЗАЩИТАЮ СВОИ ПРАВА

Состоялось собрание членов совета Гусь-Хрустальского отделения Всероссийской общественной организации «Чернобыльцы», на котором были подведены итоги работы. Отмечался председатель С.И. Иванов.

Авария, произошедшая на Чернобыльской АЭС 20 лет назад, до сих пор напоминает о себе людским горем - сказал он, - и больно сознавать, что к решению ранее проблем для ликвидаторской и членов ее семьи создается новое, в частности отмена 50% льготы по оплате коммунальных услуг членами семей. Были поданы иски в суд, направлено письмо мейкфайлору г. Гусь-Хрустальный Д.М. Кузнецову.

С.И. Иванов выразил благодарность всем, кто помогает чернобыльцам в решении социальных проблем.

В ВЫДВИЖЕНИИ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ

Открытое избирательное заседание организационного избирательного округа № 9 по выборам депутата Законодательного Собрания Владимирской области информирует избирателей о том, что в комиссию поступило уведомление о выдвижении кандидата в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 Заварова Светлана Шарифовна, выдвинута Владимирскими региональным отделением политической партии «Патриоты Национального Возрождения «Народная Воля», граждан Российской Федерации, 1954 года рождения, основное место работы - Владимирское региональное отделение политической партии «Патриоты Национального Возрождения «Народная Воля» руководителем аппарата Политического Совета, проживает в г. Владимире.

ПО ИТОГАМ ГОДА

№2
17 января 2007 г.ЛУЧШИЕ РУКОВОДИТЕЛИ
ЗАО ФИРМА «СИМВОЛ»

На основании Положения о соревновании среди цехов и участков фирмы «Символ» по итогам работы за 2006 год определены «Лучшие руководители года». Ими стали: Н.П. Павлова - начальник цеха листового стекла, О.А. Груздева - начальник цеха промышленной керамики и сувенирных изделий; Е.А. Кузнецов - начальник автотранспортного цеха; Н.А. Левков - начальник газозащитного цеха.

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ
В ОАО «СТЕКЛОХОДИНГ»

Торжественно и празднично прошло чествование лучших работников предприятия. Генеральный директор ОАО «Стеклоходинг» Ю.Д.Иветт вручил премии на основании Положения о соревновании среди цехов и участков фирмы «Символ» по итогам работы за 2006 год определены «Лучшие руководители года». Ими стали: Н.П. Павлова - начальник цеха листового стекла, О.А. Груздева - начальник цеха промышленной керамики и сувенирных изделий; Е.А. Кузнецов - начальник автотранспортного цеха; Н.А. Левков - начальник газозащитного цеха.

Л.М.Базулина

вогоднем вечере в «Бариновой Роше».

Главные премии у заместителя главного энергетика ОАО «Красное Эхо» Евгения Владимировича Меркулова, технолога ОТ ООО «СО3» А.

А.В.Павлов

древ Валерия Павлова, лаборанта химико-аналитической лаборатории ООО «НИИС» Марина Ивановна Тарасович и мастерша медпункта ОАО «Красное Эхо» Людмила Михайловна Базулина.

Лучшими инженерно-техническими работниками 2006 года по предприятию признаны: главный механик ООО «СО3» Алексей Игоревич Бобков, механик цеха № 4 Уршельской промплощадки Игорь Александрович Лакомов, инженер-химик химико-аналитической лаборатории ООО «НИИС» Елена Львовна Коматова; лучшими молодыми специалистами - механик цеха № 2 ОАО «Красное Эхо» Кирилл Владимирович Бойнов, технолог по обслуживанию контрольных линий цеха № 4 Уршельской промплощадки Николай Константинович Башуров, начальник ОКУ ООО «НИИС» Валентина Евгеньевна Сергеевна; лучшими рабочими - старший наладчик цеха № 1 ОАО «Красное Эхо» Алексей Михайлович Малина, наладчик цеха № 4 Уршельской промплощадки Михаил Викторович Торпица, инженер ТЭЦ ООО «СО3» Владимир Александрович Захаров.



Е.В.Меркулов



М.И.Тарасова

ДОРОЖНОЕ НАСЕЛЕНИЕ

Состоялось заседание координационного совета по вопросам медицины, семьи и демографии. В его состав входят представители всех структурных подразделений администрации города, представители федеральной страховой службы, отдела статистики.

В заседании приняли участие представители КОСов. Главные врачи учреждений здравоохранения. Рассмотрели вопросы по укреплению кадрового и материально-технического потенциала служб участковой врачебной практики и медпунктов, развитию института врачей общей практики.

Сформирован выделенный заведующий отделом здравоохранения В.А.Кузнецов. В рамках национального проекта «Здоровье» сформированы 31 терапевтический и 17 педиатрических участков, в том числе по одному в поселке Гусевское. Медицинскую помощь по участковой практике оказывают 4 лечебно-профилактические учреждения города, муниципальные Больницы № 1 и 2, детская городская больница и амбулатория поселка Гусевское. Укомплектованность медицинскими и сестринскими кадрами составляет 100 процентов. Дополнительные выплаты за зарплате позволили снизить коэффициент совместности.

В следующем году будет реализован проект «Семья». Впервые в городе введена новая форма приема общей практики в амбулатории поселка Гусевское. В рамках национального проекта в лечебно-профилактические

учреждения города поступило 13 единиц медицинского оборудования, которое уже работает с пользой населению.

Выступили ознакомились и на ряде нерешенных вопросов, влияющих на качество медицинского обслуживания населения. Это прежде всего нехватка транспорта, низкая аттестованность врачебных кадров. Недостаточное качество оказания медицинской помощи участковой службой порождает устные и письменные жалобы граждан, нет критериев оценки качества работ участковой помощи, влияющих на объем дополнительных выплат.

Было принято решение, направленное на улучшение первичного звена здравоохранения по созданию условий для увеличения объема оказания медицинской услуг на госпитальном этапе, а также повышения доступности и качества медицинской помощи. В частности, отделу здравоохранения при анализе работы лечебно-профилактических учреждений необходимо принимать во внимание оценку деятельности участковой службы населением и общественностью, число жалоб и обращений. В коллективах медицинских учреждений необходимо создать атмосферу ответственности и стремления к повышению профессионального уровня.

В.ЗУБАНОВА

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ГОЛОСОВАТЕЛИ ПО ИТОГАМ ГОДА

Закончился 2006 год, в течение которого соблазнившись жилищными условиями в многоквартирных домах обязаны были провести общее собрание и выбрать один из способов управления многоквартирным домом, предусмотренных ст. 161 Жилищного кодекса РФ, а именно:

- непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме;
- управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом;
- управление управляющей организацией;

Кодекс впервые определяет понятие управления многоквартирным домом как деятельность, обеспечивающую благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг своим жильцам, проживающим в этом доме.

Почему в новом Жилищном кодексе появился такой раздел - управление многоквартирным домом?

Чтобы понять это необходимо вернуться на несколько лет назад. После войн многоквартирные дома в нашем городе начали быть построены государственными предприятиями и заводами, хрустальными, заводскими, жилищными, жилищно-коммунальными, текстильными комбинатами и др. - и относились к государственному жилищному фонду. На каждом предприятии был свой жилищно-коммунальный отдел, который занимался содержанием и ремонтом этих домов.

Затем эти предприятия акционировались,

стали частными, и весь государственный жилищный фонд постепенно перешел в муниципальную собственность.

Орган местного самоуправления, действуя от имени собственника большинства помещений в этом доме (муниципальное образование), сам решил, сколько необходимо создать ремонтно-эксплуатационных предприятий для содержания и ремонта муниципальных жилых домов, какие дома передать на обслуживание одному предприятию, какие дома другому, сам устанавливал перечень услуг и работ по содержанию, их цену и т.д., то есть сам управлял и распоряжался общим имуществом муниципальных помещений.

Одновременно с передачей многоквартирных домов в муниципальную собственность шла приватизация государственного и муниципального жилищного фонда, и в момент вступления в действие нового Жилищного кодекса большинство помещений в таких многоквартирных домах стало принадлежать на праве собственности гражданам и другим юридическим лицам. Сейчас понятие муниципальной собственности относится только к тем, в которых все помещения являются муниципальной собственностью.

Согласно ст. 289 ГК РФ, собственники квартир в многоквартирном доме наряду с помещением, которое находится в данном доме и в праве собственности на общее имущество дома (меморативные лестничные площадки, лестницы, лифты, коридоры, чердаки, подвалы и т.д.) имеют и несущие конструкции данного дома, инженерные коммуникации, механические, электрические, сантехнико-технические и иные оборудование, находящиеся в данном доме и обслуживающие более одного помещения, земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства, и иные объекты, необходимые для надлежащего использования помещений в этом доме, в соответствии с новым Жилищным кодексом уже не может, как раньше, управлять и распоряжаться общим имуществом дома, выбирать организацию, которая будет заниматься содержанием и ремонтом жилья, устанавливать цену работ и услуг, которые необходимо производить, чтобы обеспе-

чить благоприятные и безопасные условия проживания, а также, согласно ЖЗР, назначить теперь собственников жилья и жилых помещений.

Кодекс устанавливает, что управление может осуществляться как на профессиональной основе (управляющей организацией, управляющей), так и непосредственно собственниками помещений в доме или создаваемыми ими организациями (ТСЖ, ЖСК и т.д.).

Как же жители нашего города приводят управление своим домам в соответствие с жилищным кодексом, и что ждет тех, кто свое право не реализовал?

На 1.12.2006 года из 871 многоквартирного дома, обслуживаемого МУП РЗУ, только в 159 домах проведены общие собрания по выбору способа управления многоквартирным домом. Собственники помещений в 159 многоквартирных домах выбрали непосредственное управление, то есть напрямую заключили договоры на содержание и ремонт общего имущества дома с обслуживающими предприятиями и только в одном доме организовали ТСЖ. Управление общим имуществом дома через управляющую организацию не выбрали пока никто, вероятно этого потому, что жители не знают, с какой организацией можно заключить договор управления. Таким образом, организация в этом доме либо принятое собственными помещениями решение о выборе способа управления домом или не реализованное решение о создании управляющей организации не позволяет провести открытое конкурсное управление организацией в соответствии с Жилищным кодексом, следовательно, Прямительством от 6.02.2006 года № 75.

В этом случае органы местного самоуправления сами устанавливают срок договора управления, кто будет осуществлять содержание и ремонт общего имущества дома.

Собственники помещений в многоквартирных



домах, не определившиеся со способом управления своим домом, будут обязаны заключить договор управления сроком на 1 год с той организацией по конкурсу управляющей организацией.

Возможно ли изменение способа управления многоквартирным домом?

Да, Жилищный кодекс запрещает за собственниками помещений право на изменение и после время способа управления домом, но если решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме. Введение в действие нового Жилищного кодекса и реформа жилищно-коммунального хозяйства должны привести к созданию конкурентной среды в системе управления и обслуживания жилищно-коммунального фонда, что позволит собственникам выбирать ту организацию, которая сможет обеспечить необходимый уровень качества работ и услуг по наиболее низким ценам.

Д. КАЛИТОВА,
ведущий специалист
жилищного отдела УГК.

6 стр.

ТЕЛЕПРОГРАММА ЗВЕЗДЫ ОБОРЯ УСЕВСКИЕ

гороскоп с 22 по 28 января

17 января 2007 г.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

28 января

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 ЮБИЛЕЙ ДРОСКИ
 7.50 Спугу Отчужили!
 8.30 Дисней-клуб
 9.20 Умники и умницы
 10.20 Непутевые заметки
 10.40 Поезд во время
 11.30 Крашуси
 12.20 Календариста
 12.30 КВН-2006
 16.40 Российская национальная вокалерма «Золотой орех»
 18.00 Время
 19.00 Ледовые шоу
 21.00 Время
 21.50 ИВИФОН
 23.40 Футбол

8.05, 13.00 Док фильм
 10.30 В гостях у Ковалева
 11.00 Награда
 12.30 «2+»
 14.00 Чрезвычайные истории
 15.00 Неизвестные истории
 16.00 Белые мотозлоумы
 17.00 Бля-бля шоу
 18.00 200 4000
 20.30 КАБАН-СЕКАН
 22.35 РЕСТАВРАЦИЯ
 23.00 ТРИ МОГИЛЬНИ МЕЛЬНИ-ДЕСА ОСТРАДЫ

6.00, 7.00 Мультфильмы
6.30 Жилки, полярная радость
9.00 СЕРЯЯ СОВА
 11.10 ТРУСОАЙДИНО
 ИЗ БЕРГАМО
 14.30 НЕ ДАЙ ЕЙ УЙТИ
 15.00 Коломаны
 19.00 СВ. СПАЛЬНИЙ ВАГОН
 21.00 ЛЕГИОНЕРЫ
 23.00 ЛЕЗВИЕ ВЕДЬМ
 0.00 СЕРЯЯ СОТРАФЛО
 1.00 ИСТОПНИТЕЛЬ ЖЕЛЧИ

7.00, 8.35 Мультфильмы
7.25 ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ
 САНД БИЧ
 8.15 Насм пессии
 9.30 Москва: инструкция по применению
 10.00 Док фильм
 11.05, 2.25 РАССЕРВЕННЫЙ
 12.55 Время узнави
 13.00 Чужие анекдоты из России
 14.00 Авто, гараж!

15.00 Голые стелы
 16.00 Павлова система
 17.00, 21.00, 23.30, 0.55 Дом-2
 18.00 Звезды против кароки
 19.00 Газет
 19.30 Женская лига
 20.00 Носителю, но факт
 21.05 «Мамки Клоб»
 22.05 С.С. и С.Чеховой
 23.05, 3.55 Ночные игры

6.30 Егорченко
 10.10 Капучино
 11.40 ИЛИ БЫЛО
 БЕЗУМНАДЪ СЪ
 11.55 Пленники мирового кино
 12.25 Музыкальный эюкз
 12.40 СОЛДАТКА
 14.05 Док. сериал
 15.00 Кто делать?

18.45 Книжки выбирает для себя
 16.30 ЭСКАДРОН ГУСАР
 ЛЕТУЧКИХ
 19.05, 9.55, 1.55 Док. фильм
 20.00 Опера «Фиделио»
 22.20 Шоур эюкз
 23.20 СТОРЕВИЕ В РАЮ

5.55 ЕСЛИ ТЫ ПРАВ,
 Я ЗА ТЕБЯ
 7.30 Провод на надежду
 7.55 Дневник путешественника
 8.00 Музыкальная заставка
 8.45 Репортер
 10.00 На дне
 10.30 Музыкальные звезды
 11.10 Музыкальная история
 11.45, 14.45, 23.45 События
 11.55 ЖЕНЬБИВА
 13.45 Приглашение в Болон
 14.10 21 кабинет
 16.15 АЛЬКА
 18.00 НЕУПРАВЛЯЕМЫЙ
 ЗАНОС

21.00 В центре событий
 22.00 ИВЕРСКИЙ ЛЬВ
 23.00 Коротко

5.00, 19.25, 23.50
 7.00, 9.00, 11.40, 14.40, 23.30
 23.55 Бест-спорт
 7.10 Болельщик
 8.10 Сборная России
 8.40 Боев миглизи
 9.15 Страна спортивная
 9.45, 11.40 Теннис
 14.50 Дневник зимней Универ-
 15.25 Бобслей
 16.55 Лекция атлетки
 21.50 Футбол
 0.00 Фигурное катание
 2.15 Лекция, спорт

6.50 СОТРУДИК
 ИК
 7.30 Здоровье
 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
 8.10, 11.10 Местное время
 8.30 Сельский час
 8.50 Диалоги о животных
 11.20 Гороскоп
 11.50 Само себе режиссер
 12.45 Симеонаков
 13.15 Планетарный час
 14.20 Футбол
 15.00 Смейтесь разрешается
 16.55 ГАРРИ ПОТТЕР И ТАЙНАЯ КОМНАТА
 21.00 Специальный корреспондент
 21.25 ГОСПОДИН ПРИКАЗ ГЕНЕРАЛА
 23.15 СПЕЦИАЛТИ

5.50 СЕЛЬСКИЙ ВРАЧ
 7.40 Мультфильм
8.00, 10.00, 12.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегнале
 8.15 Русское лото
 8.40 Динки мур
 9.15 На грани
 10.20 Едем дома
 10.55 Счастливый рейс
 11.50 Топ Сити
 12.25 Автосра
 13.20 30+ глава
 13.55 ПРИЗРАК И ТЫМА
 16.25 Серн дие
 17.00 Своя игра
 17.55, 1.25 АДВОКАТ
 18.45 Частотное признание
 20.25 Чрезвычайное происшествие
 21.00 Живая легенда
 21.50 Воскрешенный вечер
 23.15 ПРАКТИЧЕСКАЯ МАГИЯ

6.00 ОХОДЖИВ
 В ХЕМПТОН
 7.30, 9.30, 16.30 Мультфильмы
 8.00 Утка Сезам
 10.00 Счастливый
 12.00 Жив. передача
 14.00 Смейте это немедленно
 16.00 Док фильм
 16.50 История в деталях
 17.00 Своя игра
 17.10 ЕВРАПИЯНИ РОМАНОВА
 СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ ДИЛАНТ-
 21.00 БОЛЛИВАН В ЗАКОНЕ
 23.50 Слова божь, ты приходи
 0.20 КРИМИНАЛЬНЫЕ ЧИТКИ

7.00 Мумия
 7.55 Тысяча мелочей
 8.25 Мультфильмы
 10.20 ВЕЛИКИЙ МЕРЛИН-2
 12.25, 2.00 Как художки кумиры
 13.30 Я выжил!
 14.30 Шоу российских рекордов
 15.30 Самое невероятное видео
 16.30 Самое смешное видео
 17.00 Смешная реклама
 17.30 ЭТОТ БЕУМНЫЙ МИР
 17.55 Серветные материалы
 18.50 Фигурное катание
 20.00 ОЧЕРКЕ ТЫМЫ ШИ-
 УМИРИ ЧЕЛОВЕК ТЫМЫ
 22.00 С.И. МЕСТО ПРЕСУДЬ
 ЛЕНЫ И ЮРК

8.00 Музыкант
 7.05, 9.00 Мультфильмы

ОВНЫ. Будьте внимательны в выборе партнеров - возможно, это надо. Общенье с близкими и любимыми доставит удовольствие. Смысл называйте свидания.

ТЕЛЫЦЫ. Вас ждут финансовые победы - все из-за вашей креозерной самостоятельности. Ваше чувство может пошевелить карьеру. Будьте осторожны с людьми страшливой, бытовых травм, дорожных аварий.

БЛИЗНЕЦЫ. Ваша примета и строптенность помогут развить недоговоренности. Воздержитесь от тяжелой пищи.

РАКИ. Вы станете еще более серьезным и трудолюбивым. Возрастает вероятность обострения хронических заболеваний на нервной почве. Благоприятны предприимчивость и торговля.

ЛЬВЫ. Любознательное разочарование будет вам переноситься с трудом. Романтические настроения не позволят заниматься снудной работой. Вероятно знакомство с человеком издала.

ДЕВЫ. Не исключено, что кто-то может негативно расценить вашу деловую активность и пошевелит вас излишне самоуверенным. Вечером ждите приятных гостей.

ВЕСЫ. Вы получите удовольствие от любой физической нагрузки - так вы сможете справиться с напряжением. Мужчины продемонстрируют готовность к рыночным поступкам. В полночь придут покровительские идеи.

СКОРПИОНЫ. Вам могут вернуть долг или сделать ценный подарок. Ваша сдержанность будет воспринята близким человеком как невниманием, что может привести к недоумеванию и обидам.

СТРЕЛЦЫ. Время для плодотворного взаимодействия с коллегами, родственниками и детьми. Удачное время для посещения государственной - получите четкие и квалифицированные консультации специалистов. Без проволочек решается важные дела.

КОЗЕРОГИ. Не рекомендуется брать на себя серьезную и трудную работу на службе и дома. Но не принимайте так близко к сердцу трудности в отношениях с коллегами, а также с родственниками.

БЛИЗКИЕ РОДСТВЕННИКИ. Будут трудности, но вы сможете справиться с ними, что вас поросит заплатить по старым счетам.

РЫБЫ. Хотите получить королевку или заработать миллион? Тогда, это ваше время. Будьте осторожны с электроприборами.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

Место проведения: Гусь-Хрустальный ул. Писарева, 17.
Дата проведения: 23, 12 2006 г. в 12.00 часов.

Заказчик: ГОУ СПО «ВУСРЭСИ» стелюшкй колледж.

Источник финансирования: федеральные средства.

Предмет закупки: приобретение оконные блоки размером 117,5х205 - 10 шт., 160х205 - 2 шт., 175х205 - 1 шт., 150х205 - 1 шт. в количестве 14 штук с доставкой по адресу: ул.Писарева, 17 в г. Максимальная цена контракта: 20000 руб.

Сроки и условия оплаты: оплата поставленной продукции будет произведена путем окончательного расчета в 5-дневный срок с момента получения товара.

Основание: извещение о проведении закупки, размещенное на сайте www.zakupki.gov.ru, www.glassloves.kob.ru/zakupki/15.12.2006 г.

Присутствовали: председатель котировочной комиссии И.А. Черкова; члены котировочной комиссии А.В. Хабаров, В.С.Тарлов, А.А. Федорова, секретарь И.В. Карелова.

Обсуждаемые вопросы: определение победителя размещения заказа способом закупки котировочных цен на оконные блоки.

Котировочной комиссией были рассмотрены предложения (котировочные заявки) следующих поставщиков:
 ООО «Имидж», г. Гусь-Хрустальный, ул. Ломоносова, 32; цена 192740 руб.;
 совпадение предложения требованиям заказа - соответствует;
 ТПСООИ Ломоноса А.Г., г. Гусь-Хрустальный, ул. Ломоносова, 32; цена 199730 руб.; совпадение предложения требованиям заказа - соответствует.

По результатам рассмотрения котировочной комиссией представленных поставщиками предложений (котировочных заявок) котировочная комиссия приняла решение:

- признать победителем размещения заказа способом закупки котировочных цен ООО «Имидж», цена предложения 192740 руб. (это соответствует двум тысячам сорок сорок руб. 00 коп. ООО «Имидж».

Решение принято единогласно.

«ЦЕНТР СПАСЕНИЯ»
 все виды наркологической помощи на дому
 тел. 2-56-12, с 8 до 18 час.

ПРОВОДИТСЯ КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА АРЕНДЫ:

Основание: распоряжение начальника управления горским хозяйством от 10.01.2007 г. № 1-Р.
Продажа: управление горским хозяйством администрации муниципального образования г. Гусь-Хрустальный.

Способ: конкурс.
Место и срок проведения итогов: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. №13 (первый этаж), 20.02.2007 г. в 15.00 часов.

Конкурс является открытым по составу участников. Продолжение и участие подается участниками конкурса в запечатанных конвертах в день проведения итогов конкурса, 20.02.2007 г. По желанию претендента запечатанный конверт с предложением и цена может быть подан при подаче заявки.

Отлага задаток: по безналичному расчету на счет: р/с 4070381000002000076 в РКЦ г. Гусь-Хрустальный, БИК 041111000, ИНН 3304013141, КПП 330410101 управление горским хозяйством администрации муниципального образования г. Гусь-Хрустальный. Прием заявок и предложение: с 22.01.2007 г. по 16.02.2007 г. по адресу: ул. Калинина, 1, каб. №14 (1 этаж).
 Время: с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

Претенденты представляют следующие документы:
 - заявление участника в конкурсе;
 - платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом установленной суммы задатка.
 Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица, дополнительно представляют следующие документы:

- цена права на заключение договора аренды;
- победителем признается лицо, предложившее большую цену.
- условия конкурса;
- цена права на заключение договора аренды - не менее 500 тыс. руб.;
- размер денежной платы за муниципальное имущество и земельный участок соответствующий по ставкам, ежегодного утверждаемым Советом народных депутатов муниципального образования г. Гусь-Хрустальный;
- задаток: 100 тыс. руб.

Примечание: конкурс, в котором приняло участие только один участник, признается несостоявшимся.

САНАТОРИЙ-ПРОФИЛАКТОРИЙ ОАО «ЗАВОД ИМ. ДЕГТЯРЕВА»

предлагает полноценный отдых и лечение

- + нашим услугам;
- + проживанию в комфортабельных одноместных номерах,
- + 4-разовое диетическое питание,
- + все виды современного физиотерапевтического лечения,
- + культурный досуг.

Контактный телефон в Коврове (232) 3-03-79, 9-16-81

На графике работы

7 ДАЧНЫЙ АЛКЕБЗ

Три месяца назад в налоговую инспекцию были сданы документы для получения социального налогового вычета за обучение детей. Почему инспекция не выдала уведомление о налоговом вычете, кроме информации о номере банковского счета, которую предоставили на следующий день (так поведомств мне сообщили инспекция). Прошло три месяца, а денег еще не перечислили на мой личный счет. Что мне можно и нужно предпринять в моей ситуации?

В соответствии с пп. 2, п. 1 ст. 219 НК РФ физическое лицо имеет право на получение социального налогового вычета при расчете НДФЛ, в части расходов на обучение своих детей, уплаченных налогоплательщиком в налоговом периоде (в календарном году). Социальный налоговый вычет предоставляется на основании письменного заявления налогоплательщика, которое подается в налоговую инспекцию по месту жительства вместе с налоговой декларацией по НДФЛ.

Отметим, что Налоговый кодекс РФ не предусматривает особого порядка и сроков возврата НДФЛ. Поэтому возврат суммы налога в этом случае осуществляется в соответствии с правилами ст. 78 НК РФ.

Возврат суммы излишне уплаченного налога производится в течение одного месяца со дня подачи заявления о возврате, если иное не установлено законом (п. 9 ст. 78 НК РФ). Однако, заявление о возврате социального налогового вычета в данном случае подается вместе с декларацией по НДФЛ (п. 2 ст. 219 НК РФ). Налоговая инспекция вправе потребовать камеральную налоговую проверку достоверности данных деклараций и представленных налогоплательщиком вместе с ней документов, которая может продолжаться не более 3-х месяцев (ст. 88 НК РФ).

Таким образом, со дня подачи заявления о дне возврата на личный счет налогоплательщика суммы НДФЛ может пройти не более 3-х месяцев.

Но, в другой стране, законодательство установило срок возврата излишне уплаченного налога - в течение одного месяца со дня подачи заявления, и никаких исключений из этого правила нет.

По нашему мнению, налоговая инспекция обязана предоставить социальный налоговый вычет и вернуть излишне уплаченную сумму НДФЛ налогоплательщику в течение одного месяца со дня подачи заявления.

Потому, если указанный срок прошел, а деньги на личный счет не поступили, то вы имеете полное право потребовать возврата и суммы излишне уплаченного НДФЛ (в течение одного или по истечении одного месяца со дня подачи заявления и налоговой декларации по НДФЛ). Причем, на невыплаченную сумму налога начисляются проценты за каждый день нарушения срока. Проценты ставка равна проценту за каждый день нарушения срока возврата (п. 9 ст. 78 НК РФ), действующей на день нарушения срока возврата (п. 9 ст. 78 НК РФ).

Также в соответствии со ст. 138 НК РФ вы можете обжаловать бездействие должностного лица налогового органа в вышестоящей налоговой орган или вышестоящему должностному лицу.

ПОТАЛОВА, эксперт АКЦИ «Экономика и Жизнь».

Родительский беспредел

Маленький ребенок - существо беззастенчивое. В своих родителех он видит кемпингов стелу, за которую можно спрятаться от всех назло.

Однако так бывает не всегда. В отделе досудебной УВД находится заявление о истомом обращении с детьми. Как же могло такое случиться? К заведующей детским садом раз заметила на площадке девочку одного из малышей. Она знала, что Кристину воспитывает мать-одиночка. Четырехмесячную девочку она отдала в домти бабушки и ей нечем кормить дочь. В январе 2006 года она ее забрала. Как жалос Кристине у мамы, можно только догадываться. За целый годней дочеря похудела. Ибои девочку так и не получала острую закрытую черепно-мозговую травму, ушиб головного мозга, множественные поверхностные повреждения микротравм тела. В последнее время это третий случай, который расследуется в милиции.

Л. ЖЕРИХОВА.



РЕПРОДУКТИВНО-ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ

Проблема репродуктивно-экологического здоровья детей-родителей в современном мире становится одной из самых актуальных. Репродуктивные функции являются важнейшим показателем здоровья женщины. Общественный интерес к состоянию здоровья родителей, особенно матерей, в последние годы возрос. Фундамент здоровья женщины детородного возраста, т.е. матерей или потенциальных матерей, закладывается с первых дней жизни. Именно с детства начинается становление экологического здоровья женщины, берут свои начало многие органические, а тем более функциональные заболевания женских половых органов, закладываются фундаментальные основы физиологического развития современных девушек и девочек. Будущий потенциал здоровья будущих матерей - вытекает полностью отнюдь. Идет нулевой рост гинекологической патологии у современных девушек и девочек. Частое число у девочек младшего возраста наблюдаются воспалительные заболевания наружных и внутренних половых органов.

Среди воспалительных заболеваний половых органов у девушек преобладают воспалительные процессы вульвы и одновременно воспалительный вульвовагинит. В структуре гинекологической патологии девочек до 8 лет вульвит и вульвовагинит составляют 60-70%. Довольно распространено заболевание среди девочек 2-5 лет - синехии малых половых губ. Синехии образуются на фоне истинного сращения эпителиальных малых половых губ, которое может происходить при атоническом вульвите и вульвовагините вследствие трения легкой или грубой одеждой.

Дистрофия вульвы - нередкая патология у девочек. Как правило, она наблюдается в дошкольном возрасте. Дети дошкольного возраста, родители которых в последние годы подвержены влиянию вредных привычек и вредных веществ, особенно в области наружных половых органов. Наблюдается две формы дистрофии вульвы: гинекологическая и склеротическая формы.

В субпубертальном периоде преобладают следующие заболевания: нарушения менструального цикла, маточные кровотечения, первичная или вторичная себорея, нерегулярные менструации. За последние 40 лет сформировалась государственная структура гинекологической помощи девочкам.

В России частота гинекологических заболеваний у девочек 15 лет составляет 77,8%, а у 17-летних она достигает уже 82,5%. Многие виды аномалий половой системы проявляются в период полового созревания. Как правило, это пороки развития влагалища и матки, при которых нарушается отток менструальной крови. В настоящее время особенно часто встречается климатическая ситуация, при которой впервые гинекологическая патология выявляется у девочек лишь при проведении гинекологического осмотра. Все девочки подростки должны проходить осмотр у детского гинеколога не реже 1 раз в год.

При осуществлении медицинской помощи по охране репродуктивного здоровья необходимо учитывать особенности с учетом возраста.

У детей от 0 до 10 лет необходимо сосредоточить внимание на ранней диагностике и коррекции врожденных пороков развития половой системы, формировании высокого риска нарушения роста и развития, хронических болезней, инфекций, в т.ч. хламидионосительных, особенно вирусного гепатита В, вирусной гепатиты, герпетической, микоплазменной.

В подростковом возрасте ведущее значение занимает ранняя диагностика и лечение наружного репродуктивного здоровья детей и подростков (девушек и мальчиков), ранняя профессиональная ориентация, профилактика неблагоприятных воздействий профессиональных факторов и производственных вредностей, нравственно-гигиеническое воспитание, формирование ценностных ориентиров здоровья, профилактика инфекций, передаваемых половым путем, СПИД, наркомания, токсикомания, алкоголизм.

Репродуктивное здоровье - это состояние полного физического, умственного и социального благополучия, а не просто отсутствие болезней или недугов во всех сферах, касающихся репродуктивной системы, ее функций и процессов.

Т. МАРТИНОВСКАЯ, врач акушер-гинеколог.

ДАЧНЫЙ АЛКЕБЗ

ТОМАТОРЫ

Помидоры выращивают на садово-огородных дачных участках повсеместно почти все. Как правило, черед расщепления. Семена высевают с учетом срока, как высорослые растения, предназначенные для теплицы, высевая через 60-65 дней после посева, среднеспелые сорта для выращивания под пленкой - через 65-60 дней, а раннеспелые (из открытого грунта - через 40-50 дней).

СЕМЕНА. Среди огромного количества испытанных новинок томатов для открытого грунта можно выделить: «Монго», «Белый налив», «Король и королева», «Санта Лючия», «Белый налив 241», «Июль». Они невысокие, созревают рано (до появления фитофторы). Правда, у большинства сортов плоды неурожайны.

Для теплиц подходят сорта и гибриды со средним сроком созревания. Эти растения дают большой урожай, и плоды у них крупные. Мы нравятся гибриды «Партеня» и «Ярослана», сорта «Балкан красная», «Пурпурная красная», а также сорта с розово-красными плодами, которые в последние время очень популярны. Они вкусны и даже обладают лечебными свойствами (Гаша, Крымская роза, Славянка).

Среди крупноплодных сортов очень хороши «Кардинал», «Тифон», «Хурма», «Болот желтый» и «Лотос (белый)». Замечательно консервируются гибриды «Самый» и сорта «Славянка», «Де Баро» (раннего сорта), «Золотая рыбка».

Гибриды F₁ всегда дают больше урожая, лучше переносят неблагоприятные условия выращивания, но менее вкусны, чем сорта. Поэтому при выборе семян лучше ориентироваться на сорта, как сорта, да и семена их дешевле, а в результате вы получите каждый год попарно больше, поэтому и выращивать больше рассады, а в результате сами.

ПОВЕЧНАЯ КУХНЯ. Для выращивания рассады можно воспользоваться готовыми почвенными смесями, которые продаются в магазине. Мой опыт показал, что лучше всего использовать «Универсал» и «Общая земля». Они состоят из биогумуса, имеют почвенные организмы и не нуждаются в удобрении. При использовании микропленки в него добавляется земля (1/2 от общего объема) и немного песка или опилок. К сожалению, не все магазины торгуют качественными товарами, поэтому покупайте грунт, который не имеет запаха гниения.

Тем, кто предпочитает готовить грунт самостоятельно, рекомендуется использовать для этого в равных частях перепревший компост (или компост), торф (желтый, черного цвета) и земля (деревую или опилочную). Если земля опилочная, добавьте полупрозрачные опилки (коричневого цвета) или промытые крупнозернистый песок, лучше речной (1:2:2).

ПРОПАРИВАНИЕ. Чтобы избежать почвенную смесь от возбудителей черной ножки и корневых гнилей, пропаривать ее в этом случае необходимо. Пропаривание более эффективно. Для этого налейте в ведро 0,7 воды, на дно положите кусок киприча, налейте поочередно смесь. Заберите крышку и пропаривайте на огне примерно 40 минут.

УДОБРЕНИЕ. После пропаривания остывший грунт надо засыпать микроудобрениями. Для этого в ведро добавляйте специальные удобрения - агропит-орго или биопит (по инструкции), а также на ведро почвенной смеси добавляйте 12 ст. ложек золы или еще 1 ст. ложку доломитовой муки и 1-2 ст. ложки комплексного удобрения (например, «Растение»). Золу можно использовать и в виде жидкого удобрения - агропит-орго или биопит (по инструкции), а также на ведро почвенной смеси добавляйте 12 ст. ложек золы или еще 1 ст. ложку доломитовой муки и 1-2 ст. ложки комплексного удобрения.

ТАРА. Лучше всего высевать томаты в стелажные восточной ориентации. Можно использовать пластиковые контейнеры, но лучше использовать подмороженные продукты, тщательно промытые, без признаков плесени. При посевах в рассадные ящики (высотой 7 см) перед заполнением грунтом их тоже надо хорошо вымыть и еще продезинфицировать хлорной известью или медным купоросом.

МЕСТО ВЫРАЩИВАНИЯ. Чаше всего это подоконник. Если же есть затененные, выращивать там рассаду можно только с применением дополнительного освещения.

Т. ОКТЯБРЬСКАЯ.

